©EMA 1°

A. (M 5) No GUUTANP®OGCELG TO KEVA OTIG TOPOKATO TPOTACELS LE Lo 1| TEPIGGOTEPES AEEELG:

1. Av n ocuviotapévn TV SLVALE®Y TTOV AoKOUVTOL G £VO GOUO givol pndév toTe 10

2. Av ¢’éva oo aokeitol otaBepn dOvoun g idog KatevBuvong pe v TaydTNTA TOL,
TOTE KO 1 EMTAYVVOT] OV OTOKTO ELVOL wovvveeriiiriieiiiieeniee e KOl TO0 GOUO
EKTEAEL tavveeeieeiieieecee ettt et ere e e e eraens Kivnon.

3. X" éva oo Tov EKTEAEL KUKAIKT] KIVNON 1] GUVIGTOUEVT] TOV SUVALEDMYV TOV AGKOVVTOL
0T0 oOua KOTA TN Oevbuven ™ oKTivog TNg KUKAIKNG Tpoyldg ovoudletol

B (M 5) Na dwatvndoetg tov opiopd e FONIAKHYE TAXYTHTAZ.
I'. (M 5) Tote éva copa Aépe 611 kdvet EAEY®EPH TITQXH;

A. (M 5) Na datvnwoelg tov opiopd g [EXYOX wog pmyoving

E. M 5) X11¢ mopakdto® TpoTtacelg onueince éva X ov eivor opdn kot éva A av gival
AavOaGUEVT] GTO OVTIGTOLYO TETPAYMVO

1.  Xmv opodrd petaforidpevn kivion n toaydTnTo givol avaioyn Tov ¥povov

2. H1pipf ohicOnong e€aptdtor amd TV ToYOTNTO TOV COUNTOG

3. HtpiPn eivon cuvenpntikn dbvoun

4.  To épyo tov Bapovg e€aptdror amd TV apylkn Kot TV TEMKN 0€om Tov
OMOMOTOC Kot Ol amd TNV TPOYLA

5. H povdda pétpnong tov Epyov givar N'm (Nwovtov emi pétpo)

OEMA 2°

A. (M 10) Eicot oty tapdtoo tov oyoAeiov kal S100£Telg ¥povoUETpo, pyastnplokd {uyod

Kot pio pikpn wétpa YnodeiEe £vo, Tpdmo Yo VoL VTOAOYIGELG:
1. To dyog ¢ tapdtoag
2. Tnv dvvapiky evépyelo NG TETPUS MG TPOG TO £J0POG
(Enueioon: Ot TIHEG TOV PUOIKOV 6TAEPOY DEDPOVVTAL YVOGTEG)
B. (M 7) No amodet&eig tn pobnpatiki] ox£0T IOV GUVOEEL T YPOULUIKT TOXOTNTA LE TNV

YOVIOKT] ToOTTA



' (M 8) 'Eva copo mov apyikd npepodoe oe Agio opilovtio eminedo
déyeton dSvvaun F kot kwveiton xatd v devbovon g dvvaung. 1o F
Stdypoppe, eoivetonl TG petafdiietor M T TG SVVOUNG HE TO

xpovo. Na yapakinpicelg pe to ypappa () Tic cOoTEG TPOTACELS KOt

pe o ypappa (A) tic AavBaopHEVEG GTO aVTIGTOLYO TETPAY®VO 0

1. Zto ypovikd ddotnua 0-1 s 1 emttdyvvon Tov couatog eivar otabepn
210 ypoviko ddotnue 0-1 s to £pyo Tng duvaung eivar BeTicd

210 YpoviKo Sdotnua 1-2 s 1 emTAYVVOT TOV GOUATOG Elval UNdEV
210 xpovikd dotnua 1-2 s 1 KIvnTiKn EVEPYELD TOL COUOTOS LEAVETOL
210 ¥povIKO 1At 2-3 S 1 EMLTAYVVOT) TOV CAOUATOG HUEWDVETOL

210 ¥poviKO SAGTNua 2-3 S 1 TOYDTNTO TOV GMOUUTOC LELDOVETOL

210 Ypovikod ddotnua 2-3 s To £pyo TNG dVVAUNG Elval apvNTIKO

® N U R WD

2 xpovikn otyun 3 s 1 o dTTe TOV COUATOG givarl Undév

OEMA 3°

v

1 2 3 t(s)

¥ éva copa patag 10 Kg mov apyikd npepel, ackodvtot TPELg SUVALELG OTIMG GAivoVTal GTO

oynua. No vroroyioelg:
A.(M5) Tn OUVIGTOUEVT] TOV OUVAUE®MY TTOV OCKOLVTOL F,=10N
OTO GO0
B.(M5) Tnv emtéyvvon mov 00 0moKTHGEL TO GOWUL Fi=35N _I/ o
I.(M5) Tn taydmta mov Ba £xel T0 cOpo LeTd Ypovo 3 s X < [ ¢ =30
A.(M5) To didotnpa mov Ba. £yetl dSavdoerl LeTd ¥povo 3 s
E.(M5) Tn xwvntikn evépyela mov Oo. €xel AmOKTHGEL TO ;
ohpa LeTd ypdvo 3 s 'F3=5N

(Ailveton: nu30° = 0,5, ovv30° = 0,85)
OEMA 4°

‘Eva avtokivrro palog 800 kg kiveitan og opildvtio dpopo pe otabepn toyvtnta 72km/h.
HEaevikd o 0dnyog avTiAapPaveTor £vo Umodo Kot epapUOleEL Ta PPEVE, LE ATOTELEGLLO TO
avtokivnto va apyilel va olcBaivel. Av o cuvtedeotng TPIPNG HeTAED TPOYDY CLTOKIVIITOV

Kot 0000TpOpaTog givol 0,5.

A. (M5) No oyedldoelg Kot vo, OVOUAGELG T1G SOUVALELS TOL 0ICKOUVTOL GTO OLUTOKIVITO.

B. No vroioyicelg;

1. (MS) Tnv Tp1p1] mov avortucoeTol HETAED TOV TPOYDV Kol TOV 0d0GTPMOLOTOG

2. (M5) To yp6vo oL amMOLTELTOL Y10 VO, GTOLOTIGEL TO AVTOKIVITO
3. (M5) To ddotnua mov Ba Sovicel PHEYPL VAL GTALOTIGEL

4. (M5) To épyo g Tp1Png

OAHI'IEY Ot amovtioelc TV EPOTNGEMV GLUTANP®OCNC KOl

oWOTO-

Aaboc  va ypaooLv 6to VAL TV Oeudtov, o1 VTOAOUTEC GTO OUALO

eEéroong



OEMA 1°

A. Znig mapaxkdto epwtoelg (1-3) va PaArelg 6 KOKAO TO YPAUUO TTOV OVTICTOXEL OTN|
GMOTN OmAvVTNoN

1. (M 5) Mia kivnon Aéyeton v00ypappn opodn oétav:
o. To ktvnto Kveitor og evbeio ypopun
B. H emtdyvvon tov kivntob givar otabepn
v. To kivntd 6€ i50Vg ¥POVOLG davdEL iGa SloTHHATA
8. To xwvertd Kwveiton o€ gubeio ypopun Kot 1 ToxdTNTa T0V £ival otafepn

2. (M'5) H emtdyvvon gvog kKivntob exppalet To:
a. [Téco ypryopa petafaAiletal n ToydTNTO TOL
B. IToco ypryopa xiveital avtd
v. [T6G0 ypryopa av&dvetat To SLAGTNUE TTOV SLOVOEL
d. To pvOpod petaPoirng g BEong Tov

3. (M '5) H emtdyvvon mov amoktd £va cmpa vod v enidpacn pioag dSvvaung F, sivau:
a. Agv g€aptdton amd ™ dvvaun F
B. Avdloyr tov tetpay@vou g dvvaung F
v. Avaloyn g ovvoung F
8. Avtiotpoga avaioyn g dvvaung F

B. (M 5) Noa dwatvnmoeic 1o tpdto vopo tov NEYTQOQNA (1o vopo g adpavelag)

I'. (M 5) Na swtvnwoeig tov opiopd tov EPIOY otabeprng duvaung

OEMA 2°

A. (M 5) No amodei&elg 0Tt T0 HETPO TG YPOUIIKNG TayvTnTag divetor and ) oxéon | u = 2aR/T

Omov u 1 ypappkn toyvtnte, R n axtiva nepiotpoenc kon T n nepiodog

B. (M 10) Na yopoktnpicel Tig KIVGELG TOL TEPTYPAPOVTOL OO TO TOPUKAT® O10yPEALLLLOTO Kot
VO, QLTIOAOYNGELS TNV OTAvTNGT 6oL (U TayVTNTA, A EMTAYVVON, X amopdkpuven, t xpdvog)

A A A A

’ u/ a X

10 20 30 40




I M 10) Znig mopokdte mpotdoelc onpeiooe éva X av givor opbn ko €va A av givar

AavOaGUEVT] GTO OVTIGTOLYO TETPAYMVO

1.  H ekedBepn nrwdon eivar evBOYpappn opoin kivnon

2.  H tpyn oricOnong e€aptdrar omd to epPadd Tmv Tpopévav enpaveidy

3.  To épyo oV Bapovg e&apTdtar amd TNV apyIKn Kol TV TEAMKT 0£61 TOV GOUOTOC
Kol Oy amd TV TPOYLL

4. H petaforn g KivnTikNG evéPyelag evOg oOUOTOG gival iom Ue TO €pyo NG
OGUVIGTOUEVNG SVVAUNG

5.  H povdéda pérpnong g toydog eivar Joule/s ( t{dovk avd deutepdrennto)

OEMA 3°
Y éva copa pafog m =2 Kg mov apyikd npepet, aokobvtal Tpeic SUVANEIS OT®MG (paivovTal GTO GYNUO
] m —— > F;=30N
>
F; =40N F, =20N

Noa vroloyiceic:
1. (M 5) Tnv cvvictapévn dOVOLT TOV OOKEITOL OTO GO
. (M 5) Tnv ertdyvvon mov Bo OTOKTNOEL TO GO0

2

3. (M 5) Tnv ToydTNTO TOL COUNTOG TNV YPOVIKN OTIYUN 2 S

4. (M 5) Tnv amoudkpuvorn ToV GOUATOS T XPOVIKY| GTIYUN 2 S
5

. (M 5) To épyo g cuvicTapévng dvvaung
OEMA 4°

Mio c1depévia pmdro paloc m = 10 Kg agpnverol va técetl eEhevbepoa, amd TV TopEToTO UOG
moAvkatowkiog wov £xel Hyog h = 45 m. Na vroroyicelg:

1. M 5) Tnv dvvopixn evépyeta TG UTaAog 6to Dyog h

2. (M 5) To yp6vo mov Ba ypelocBel N pndAa yio vo pTACEL 6TO £30.POG

3. (M 5) Tnv Tayvto mov Ba £xel 6tav Ba pO&vel 61O £60(pOC

4. (M 5) Tnv xivntikn evépyeta mov Ba £xel 6tav Ba pBdvel 1o £60¢pOC

5. (M 5) Tnv pnyovikn evépyela mov Ba £yl n pndAia o€ Hyog 10 m amd 10 £50¢0G

(Atvetan emrdyvvon Poapdmrag g = 10 m/s%)

OAHI'IEY Ot amavInGELS TOV EPOTNCEMV 6MGTO-AAD0C Vo YpOoOOLV GTO
OUALO TV Depdtov, o1 VTOAOEC 6TO ELALO eEftaonc




